Level III Study Guide: Liquid Penetrant Testing Method

Text Corrections

The following text corrections apply to the first printing of *Level III Study Guide: Liquid Penetrant Testing Method*.

The following are questions in the study guide where modifications are required:

Page 45:	The last sentence in Q.4.4 should read, <u>The water pressure must not exceed</u> :
0	•

Page 51: In Q.5.3, answer b. should read, <u>365 nm</u>.

Page 52: In Q.5.10, answer b. should read, A round, sharp, and fine indication.

Page 56: Under "Selection of Penetrant Inspection Equipment" add <u>8. Preventative Maintenance</u>

(PM) Requirements.

Page 57: The distractors for Q.6.6 should read: a. $750 \mu W/cm2$; b. $900 \mu W/cm2$; c. 3000

μW/cm2; d. 5000 μW/cm2.

Page 58: Delete Q.6.12.

Page 59: Distractor d in Q.6.19 should be changed to read <u>d. forceful scrubbing spray.</u>

Page 63: Delete Q.7.5.

Page 72: Delete Q.8.14.

Page 94: Q.3.13 answer should be c, and the REFERENCE should be A, pg. 92.

Page 95: Q.4.27 answer should be <u>e</u> and the <u>REFERENCE should be B, pg. 76</u>.

Q.5.8 answer should be <u>d</u> and the <u>REFERENCE should be A, pp. 333-334</u>. Q.5.17 answer should be <u>b</u> and the <u>REFERENCE should be B, pp. 55 and 101</u>.

Page 96: Q.5.9 answer should be a.

Q.6.6 answer should be <u>d</u> and the REFERENCE should be A, pp. 205-206.

Q.6.7 answer should be <u>b</u>.

Q.6.9 answer should be \underline{c} and the <u>REFERENCE should be A, pg. 192</u>.

Q.6.10 answer should be <u>c</u> and the <u>REFERENCE should be A, pg. 199</u>.

Q.6.19 REFERENCE should be changed to A, pp. 76-77.